

Открытие картинной галереи

в рамках методического дня

для коллег города

старший воспитатель И.В. Быкова



Где мы теперь -
Пространства рамки так узки.
В дыхании картинной галереи
Вдруг время ракроилось в лоскутки.

Я ощущаю свежесть полотна -
И краски живы.
Кусочек старого холста
Так ярко сохранил
Истекших дней мотивы.

Добрый день, уважаемые гости! Я приветствую вас на открытии картинной галереи «Дорогою добра». Вы уже увидели несколько художественных

произведений, которые вам представили сами авторы шедевров. И, я надеюсь, вам уже удалось окунуться в мир красоты и добра.

Про идею создания нашей выставки вам расскажет директор картинной галереи Елена Владимировна Вашко.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска



Преврати СВОЮ ЖИЗНЬ В ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ

Заведующий МАДОУ ДСКН №3
г. Сосновоборска:
Вашко Елена Владимировна

2018 год

В нашей галереи представлены картины различных жанров живописи. И мои коллеги – художники с удовольствием представят свои полотна. Одна из монументальных картин нашей выставки – «Родители – наше святое богатство!». Автор – галерист - И.В. Быкова.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска



Родители – наше святое богатство

Старший воспитатель:
Быкова Ирина Владимировна

2018 год

В другие миры оконца картинная галерея
открыла, - и окна эти чарующи и бездонны!
У каждой такой картины история есть и память,
частичку души в творенье художник вложил когда-то.

Следующую картину «Мир вокруг нас» представит уже очень опытный художник Ольга Николаевна Шевелёва.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска

«Мир вокруг нас»



Воспитатель высшей
квалификационной категории:
Шевелёва Ольга Николаевна

2018 год

«Остановись, мгновенье, ты прекрасно!», вот девиз художника во все времена. Здесь рождается новое чудо — картина «Добрые дела», молодой автор, Надежда Николаевна Щербакова, вкладывает в неё свою душу, наполняет её жизнью и светом.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска



Акция: «Добрые дела»

Воспитатель:
Щербакова Надежда Николаевна

2018 год

Леонардо, говорил, что "хороший живописец должен писать две главные вещи - человека и представление его души". Картина «Мы - патриоты» написана энергично, широко. В ней передано патриотическое настроение автора – Татьяны Александровны Марковой.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска

Патриотизм — это не значит
только одна любовь к своей
родине. Это гораздо больше...
Это — сознание своей
неотъемлемости от родины и
неотъемлемое переживание
вместе с ней ее счастливых и
ее несчастных дней...

А.Н.Толстой

«Мы - патриоты»

Инструктор по физической культуре:
Маркова Татьяна Александровна

2018 год

В этом зале были представлены 5 картин. В этих работах - душевная взволнованность авторов, тонкое знание природы, богатый опыт художников, стремящихся поделиться всем этим со зрителем.

А сейчас я приглашаю Вас пройти в другие залы нашей выставки.

Зал группы компенсирующей направленности

Мастерская художников - это особый мир, на первый взгляд неуютный, пахнущий красками, но в нем сказочной красоты сюжеты.

Прекраснейшая картина «Тимуровцы готовы всем помочь», автора Ращупкиной Инны Юрьевны, вернёт вас в беззаботное детство и подарит массу ярких впечатлений.

«Тимуровцы готовы всем помочь» (образовательная деятельность)



Мастера разных эпох часто обращались к истинно русской тематике - символу доброты, милосердия и любви. Картина «Мир русской избы», авторов Надежды Николаевны Лукьяновой и Ирины Анатольевны Рисс, подарит вам бесконечность широты русской души, тепло русской печи, и необыкновенный сюрприз.

«Мир русской избы» (экскурсия)



И ещё один зал – музыкальный.

Человеку всегда было свойственно стремление к прекрасному, желание не только любоваться им, но и запечатлеть для потомков.

На создание картины «Гармония в душе» художника, Татьяну Валерьевну Бурханову, вдохновило желание сделать мир нашей души гармоничней.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированной направленности №3»
города Сосновоборска

«Гармония души» (Психологическое здоровье педагогов)



Педагог-психолог:
Бурханова Татьяна Валерьевна

2018 год

Прошу разойтись по залам нашей галереи.

Заккрытие картинной галереи

К Счастливому миру ведут все дорожки.
Живут в этом мире счастливые крошки,
Там Вера с Добром поселились на веки
Там ветер – из смеха, из радости - реки,

Там рыжее солнце играет лучами,
Там звонкие звёзды хохочут ночами
И маленьким жителям этой страны
Спускают на лучиках добрые сны.

Там служат волшебники светлому детству,
Весёлые сказки живут по соседству,
Там даже тоска никогда не тоскует,
Года бесконечно кукушка кукует,

Никто не болеет, никто не страдает,
А если вдруг горе туда забредает,
То добрые феи тот час налетят
И в шарик воздушный его превратят.

Прекрасные феи хранят за лесами
Огромный хрустальный сундук с чудесами.
И если кому-то захочется чуда,
То можно достать это чудо оттуда.

К Счастливому миру по светлой дороге
Лишь добрые люди идут без тревоги.
Все добрые люди, счастливые люди
Творят чудеса и мечтают о чуде.

Песня «Дорогою добра» + подарки

Среди огромного количества живописных полотен есть произведения уникальные, всемирно известные, овеянные легендами. И с некоторыми из них мы вас сегодня познакомили. Все эти произведения являются собственностью картиной галереи. Хочется выразить свою благодарность партнёрам, которые помогли в организации вернисажа картинной галереи. Это Дом детского творчества – за предоставленные мольберты и компания печать крупного формата «Экспресс – печать» - за наши картины. Хочется вручить небольшие подарки.....

Но было бы не правильно отпустить вас, не предоставив вам возможности окунуться в творчество. Я предлагаю вам стать художниками ещё одной картины «Создание шедевра». В этом произведении вы сможете отобразить все впечатления, которые вас переполняют.

Если у вас в душе любовь и доброе отношение ко всем окружающим – опытные художники советуют использовать ... зелёные оттенки.

Если вас терзают смутные чувства – психологи предлагают обращать внимание на ... жёлтые краски.

Если вы испытываете дискомфорт – мы бы вам порекомендовали на картине оставить ... красный след.



Предлагаю приступить к созданию нашего шедевра. А после этого прошу пройти к заключительной картине нашего вернисажа – «Чайная церемония».